

咚咚 逛郑东



总策划:马燕 李江
执行:王阳 钱韵璇

live 音乐、文创潮玩、生活市集……

郑东新区汇艺·银河里夜经济示范街区开街

本报讯 对于上班族来说,夜晚才是让生活回归真我的时候,约上朋友,听听音乐、逛逛集市……6月12日晚,位于郑东新区东风南路榆林南路的汇艺·银河里夜经济示范街区开街,现场举行了授牌仪式及银河汇音乐市集启幕亮灯典礼。授牌仪式由郑东新区管委会主办、商都路办事处协办。活动现场,郑东新区管委会副主任魏宁娣致辞,并进行授牌。

据了解,郑东新区商都路办事处联合汇艺·银河里项目,以“畅享银河夜时光,包罗万象夜生活”为主题,打造了全新的夜经济示范街区。“这里位置优越、交通便捷,设施配套完善、管理模式成熟”,据办事处经济办负责人介绍,汇艺·银河里既拥有我省首座2000平方米的巨型LED双曲面天幕,又拥有中原首个数字街区,是办事处打造郑州市“夜经济”消费新场景的重要环节。

以“注入城市文化精神”为出发点,在去年成功搭建星光集市的基础上,融合美食轻饮、文创潮玩、生活好物、live音乐于一体,升级打造了银河汇音乐市集,让“夜经济”的烟火气息和艺术气息并存。活动现场,银河汇音乐市集正式启幕亮灯。

炫彩的灯光秀,配合着独具创意的小型乐队表演、吉他弹唱,让人沉浸其中,流连忘返。办事处还引导汇艺·银河里继续引进不同特色的音乐元素,形成业态集聚、各具特色、良性竞争,为银河汇音乐市集注入新鲜活力。

今年入夏以来,商都路办事处致力于高起点、高水平推动“夜经济”向多领域、深层次延伸,把发展“夜经济”作为展现商都路辖区城市风采、激发城市活力、推进消费

升级、促进经济繁荣的重要抓手,先后打造了乐享城、汇艺·银河里等重要夜经济示范街区。立足于高铁商圈的区域优势,以网红美食、休闲娱乐、文创零售为基础,逐步融入潮流、艺术、文化等元素,以“场景打造+互动体验”模式促进辖区商业业态转型升级。

同时,办事处进一步加强城市管理力度,不断完善“夜经济”发展协调机制,对摊位外摆时间、摆放范围等进行精细化管理,深度引导“夜经济”串珠成链、有序规范,切实带动辖区“夜经济”持续健康发展。

记者 马燕 李江 通讯员 游昆鹏 文/图



扫码看视频



新闻速览

商都路办事处

红歌献给党 78位老人庆“七一”



本报讯 在“七一”建党节来临之际,6月15日下午,商都路办事处康宁社区“康乐之声”合唱团、商都路乐尔康艺术团的78位老人齐聚一堂,用洪亮的歌声为党的生日献礼,表达了人民群众对党的热爱之情。

“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”嘹亮的歌声冲破雨幕。站队、指挥、排练、一展歌喉,一幅幅充满激情的画面被记录,一句句饱含感情的歌声被聆听,这是人民

群众的心声,这是对党的感恩与崇敬。

“疫情防控期间,大家都待在家里,不能见面,也没办法活动,现在趁着这个机会可以和大家一起唱歌,很开心……”现场团队老师笑着说道,脸上神采飞扬。

唱不尽党恩,说不完党情。这次“红歌献礼”活动充分表达了人民群众对美好生活的向往与期盼,对祖国更加繁荣富强的祝福。

记者 王阳 通讯员 刘清 文/图

博学路办事处 市民见义勇为救下轻生女孩

本报讯 6月15日下午1点40分左右,博学路尚贤街桥东侧200米,有一女孩儿大喊救命。于兆威和他的爱人闻声马上跑过去,发现岸边有一女孩儿在喊叫救命,同时看到另一个女孩儿一步步向湖水中央走去。当时于兆威不清楚湖水水情,也不了解女孩的情况,明白不能贸然下水,他决定先稳住女孩的情绪。为专业救援赢取时间,同时让他的爱人去喊附近的水务工作人员并拨打110、120。

于兆威大声跟女孩喊话稳定她的情

绪。当水务工作人员赶到后,于兆威与水务工作人员协力下水将女孩救上岸。

随后,120急救人员和博学路派出所公安人员赶到现场,救护车医疗人员对女孩进行后期医治并送往医院。

于兆威是一名退役军人,同时也是一名党员,现就职于郑东新区博学路办事处辖区河南新弘聚网络科技有限公司。“不忘初心、牢记使命”,于兆威时刻不忘社会责任,尽己所能,弘扬正能量。

记者 王阳 通讯员 王瑞娟

金光路办事处 入户开展防溺水宣传

本报讯 6月11日,郑东新区金光路办事处按照郑东新区社会事业局的工作要求,组织民政所工作人员入户开展困境儿童“防溺水”宣传工作。

本次入户宣传一是通过发放告知书和签订回执单压实家庭监护和安全监管责任,提高监护人对困境儿童的安全监管意识,确保生命安全。二是对困境儿童及其监护人进行预防溺水和日常安全常识宣传,给孩子们及家长面对面讲解相关防溺水知识和技能,重点教育孩子做到防溺水“六不”意识,教导他们要在家长或者老师的带领下安全游泳,不要私自下水、不要盲目施救,遇到险情呼吁周边大人或者拨打



110电话报警求救。三是实地查看困境儿童的生活居住情况,检查周边环境是否存在安全隐患、生活是否面临困难、监护人是否具备监护能力等,切实保障困境儿童的身体健康和生命安全。

记者 马燕 通讯员 窦盼雨 文/图